
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 33ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 386/2024 
 

Εκλογή Αντιπροέδρου Δημοτικής Επιτροπής, σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 74 του Ν.3852/2010, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. 

Στα Σπάτα σήμερα 6 Αυγούστου 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Βασ. Παύλου & 
Δημ. Χρ. Μπέκα (3ος όροφος), συνήλθε η Δημοτική Επιτροπή σε συνεδρίαση, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 
28703/1-8-2024 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, η οποία κοινοποιήθηκε στα 
Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη με το από 1.08.24 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Διαπιστώθηκε απαρτία, με την παρουσία 6 μελών από συνολικά 7 μέλη και ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος 
κ. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου 

Δήμαρχος – Πρόεδρος 
Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 

κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μποτζιολής Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δημοτικός Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου 
κ. Ζηρογιάννης Αθανάσιος του Γεωργίου 

Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών.  

Πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, η Δημοτική Επιτροπή ομόφωνα 
αποφάνθηκε για το κατεπείγον του 1ου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος, σύμφωνα τις διατάξεις του άρθρου 
75 παρ. 3, Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκαν από το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Έχοντας υπόψη: 

1)Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν: «6. Η επιτροπή στην πρώτη συνεδρίαση 
μετά από την εκλογή της εκλέγει μεταξύ των μελών της, με φανερή ψηφοφορία, τον αντιπρόεδρο, ο οποίος 
προέρχεται από τη μειοψηφία. Δικαίωμα ψήφου στην περίπτωση αυτή έχει και ο πρόεδρος της επιτροπής. Αν 
για οποιονδήποτε λόγο δεν αποδεχθεί το αξίωμα του αντιπρόεδρου ο δημοτικός σύμβουλος της μειοψηφίας ή 
αυτός παραιτηθεί και δεν αποδέχεται το αξίωμα του αντιπροέδρου άλλος δημοτικός σύμβουλος προερχόμενος 
από τη μειοψηφία, τότε εκλέγεται αντιπρόεδρος μέλος της δημοτικής επιτροπής που προέρχεται από την 
πλειοψηφία. Σε κάθε περίπτωση και μέχρι την πλήρωση της θέσης του αντιπροέδρου η δημοτική επιτροπή 
λειτουργεί νόμιμα. 7. Τα αναπληρωματικά μέλη της δημοτικής επιτροπής ανά κατηγορία (πλειοψηφίας και 
μειοψηφίας) αναπληρώνουν, κατά τη σειρά εκλογής τους, τα τακτικά στις συνεδριάσεις της, εφόσον αυτά δεν 
συμμετέχουν για οποιονδήποτε λόγο. 8. Τα αναπληρωματικά μέλη ανά κατηγορία, με τη σειρά της εκλογής 
τους, καταλαμβάνουν τις θέσεις των τακτικών μελών που μένουν κενές κατά τη διάρκεια της θητείας τους. Αν 
έχει εξαντληθεί ο αριθμός των αναπληρωματικών μελών, διενεργείται νέα εκλογή για την κάλυψη των κενών 
εδρών της επιτροπής, με τη διαδικασία της παρ. 3. Στην περίπτωση κένωσης θέσης μέλους της μειοψηφίας, 
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εφόσον δεν υπάρχουν αναπληρωματικά μέλη ή νέοι υποψήφιοι για την κάλυψη της κενής έδρας από την 
παράταξη της μειοψηφίας, τη θέση του καταλαμβάνει μέλος της πλειοψηφίας». 

2)Την εγκύκλιο 1328 - 110575/2023 του Υπουργείου Εσωτερικών η οποία αναφέρει: «Νέα εκλογή για την 
κάλυψη της αντίστοιχης κενής έδρας ή των κενών εδρών της δημοτικής επιτροπής διενεργείται μόνο αν έχει 
εξαντληθεί ο αριθμός των αναπληρωματικών μελών ανά παράταξη (πλειοψηφίας – συνόλου παρατάξεων 
μειοψηφίας). Στην περίπτωση αυτή ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου, με πρόσκληση που δημοσιεύεται 
στην ιστοσελίδα του δήμου, καλεί τα μέλη της αντίστοιχης παράταξης (πλειοψηφίας ή συνόλου παρατάξεων 
μειοψηφίας), της οποίας η θέση έχει κενωθεί, να λάβουν μέρος στην ειδική συνεδρίαση εκλογής νέου μέλους». 

3)Την υπ’ άριθμ. 01/2024 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής με την οποία εκλέχτηκε ομόφωνα, με φανερή 
ψηφοφορία, Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής το τακτικό μέλος κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου. 

4)Το υπ΄αριθμ. πρωτ. 27445/29-7-2024 Πρακτικό Συνεδρίασης της 26-7-2024 της Δημοτικής Παράταξης 
ΑΝ.Α.Σ.Σ.Α περί διαγραφής της συμβούλου κυρίας Ελένης Φράγκου του Γεωργίου Αντιπρόεδρου της Δημοτικής 
Επιτροπής.  

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω καθώς και την πρόταση των μελών της μειοψηφίας 
«Προτείνεται ο κ. Ζηρογιάννης Αθανάσιος του Γεωργίου ως Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής» εκλέγει 
ομόφωνα, με φανερή ψηφοφορία, Αντιπρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής το τακτικό μέλος κ. Ζηρογιάννη 
Αθανάσιο με έξι (6) θετικές ψήφους. 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου 
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
3. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου 
4. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
5. Μποτζιολής Δημήτριος του Σπυρίδωνος 
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